



## Сотрудники следственного управления возложили цветы к Вечному огню на Мемориальном комплексе Славы в городе Грозном



В канун празднования 78-й годовщины Великой Победы, отдавая дань памяти и уважения павшим советским солдатам в борьбе с фашистскими захватчиками, заместитель руководителя следственного управления генерал-майор юстиции Марат Пеков и сотрудники следственного управления возложили цветы к Вечному огню на Мемориальном комплексе Славы в городе Грозном.

Офицеры минутой молчания почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны.

На Мемориальном комплексе также состоялась церемония возложения цветов сотрудниками следственного управления к обелиску первого Президента Чеченской Республики Ахмата-Хаджи Кадырова.



## Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1788262>